
Контрольная работа (входная)  

4 класс 

Вариант 1. 

1. Представь числа в виде суммы разрядных слагаемых: 

8390        40728       570340 

2.  . Найди значения выражений (запиши решение в столбик). 

964 : 4              5063 + 1856                     3006 – 1877 

251 • 3              2859 + 721                       5070 - 2490 

3. Вычисли:  

 72 + 48 : (3 • 2) =                     (230 + 600) – (570 - 70) 

4.Реши задачу№1: 

Из 320 метров ткани сшили 80 одинаковых платьев. Сколько потребуется 

метров ткани, чтобы сшить 15 таких платьев? 

5. Реши задачу №2: 

Вычисли периметр и площадь прямоугольника со сторонами 8 см и 3 см. 

 

6.* Реши задачу №3: 

Торговка, сидя на рынке, соображала: «Если к моим яблокам прибавить 

половину их, да ещё десяток, то у меня была бы целая сотня». Сколько яблок 

у неё было? 

Вариант 2. 

1. Представь числа в виде суммы разрядных слагаемых: 

7205        16037       805087 

2. Найди значения выражений (запиши решение в столбик). 

462 • 2        5602  + 2398         9003 – 8879   

546 : 3        8243 + 967            7060 – 3980 

3. Вычисли:  

41 – 3 • (63 : 9)                    (980 - 800) + (320 - 20) 

4.Реши задачу№1: 

В 60 одинаковых ящиках 480 кг сливы. Сколько килограммов слив в 12 таких 

же ящиках? 

5. Реши задачу №2: 

Вычисли периметр и площадь квадрата со стороной 7 см. 

 

6.* Реши задачу №3: 

Зачерпнул Емеля 37 литров воды в два ведра. Пока влез на печь, пролил 2 литра 

воды из первого и 5 литров из второго. Зато воды стало поровну. Сколько литров 

воды было в каждом ведре? 

   


